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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  8 MALEFİZ SAHA VETERİNERLİĞİ ÖN MÜŞAHADE ALANINA 

GETİRİLMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  11 FIRTINA KARASI RAPORLU OLMASIHASAN TEKİNALP MEHMET GÜNDÜZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

REBER isimli arap atı ve 

PRINCESS BEYZA isimli İngiliz atı,

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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8 numaraya kayıtlı KIZIM GÖKÇE  ve 9 numaraya kayıtlı OVAKIZI adlı atlar yarış esnasında düşerek derece dışı kalmışlardır. Atlar  

saha veterinerleri tarafından muayene edilmiş ve birer hafta rapor verilerek daha detaylı tetkikler için at hastanesine sevk 

edilmişlerdir. Biniciler ise hipodrom doktoru tarafından kontrol edilmiş ve herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı CERRAHPAŞALI isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan 

men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Enver KOÇAK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı DAYI  AHMET adlı atın seyisi Gökhan SÜSLÜ, doping mahalinde görevli personele hakaret ederek yarış 

yerlerinin düzen ve disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu 4. maddesi (b/1) ve (c/1) bendi gereğince 30 (otuz) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlerden ve sanat icrasından geçici 

olarak yasaklanma cezası ve 1861 Tl para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı MALEFİZ adlı at muayene, müşahede ve eyerleme yerine getirilmediği için at koşudan çıkarılmıştır. Yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı antrenör Mehmet ALTIN komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 119 maddesinin 1. fıkrası uyarınca  ihtar ve 1.861 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan ONKUT isimli atın jokeyi M.Emin DOĞAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı olarak koşan RADATE isimli atın jokeyi Sami KAPLAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan KANATLI TAY isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan REMİLİKIZ isimli atın jokeyi A.Hasan BAYAR, yarışın son 600 virajında  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6. koşu sonrasında at ilgilileri Ekrem YARDIMCI, Resul Can YARDIMCI, Eyyüp YARDIMCI ve Mithat YARDIMCI arasında kavga 

çıkmıştır. Kavgaya karışanlar güvenlik görevlileri tarafından ayrılmış ve kurulumuza getirilmişlerdir.

- Ekrem YARDIMCI, yarış yerlerinin düzen ve disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. maddesi (b/1) ve(c/1) bendi gereğince 30 (otuz) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlerden ve 

sanat icrasından geçici olarak yasaklanma cezası ve 1861 Tl para cezası ile cezalandırılmıştır.

-Resul Can YARDIMCI,yarış yerlerinin düzen ve disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. maddesi (b/1) ve (c/1) bendi gereğince 30 (otuz) gün süreyle yarışlarla ilgili her 

türlü yerlerden ve sanat icrasından geçici olarak yasaklanma cezası ve 1861 Tl para cezası ile cezalandırılmıştır.

-Eyyüp YARDIMCI, yarış yerlerinin düzen ve disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. maddesi (b/1) ve (c/1) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlerden ve 

sanat icrasından geçici olarak yasaklanma cezası ve 1861 Tl para cezası ile cezalandırılmıştır.

Mithat YARDIMCI, yarış yerlerinin düzen ve disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. maddesi (b/1) ve (c/1) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlerden ve 

sanat icrasından geçici olarak yasaklanma cezası ve 1861 Tl para cezası ile cezalandırılmıştır.
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